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平成23年度（第20回）

タクシーに関するアンケート調査結果
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　タクシーに関するアンケート調査は、平成４年に開始し、今年は20年目を迎えることになりました。

　１ヶ月の利用回数、利用時間帯、運賃水準については、毎年調査を行っており、その変化をわかりやすく

グラフで解説しております。規制緩和後の利用者の動向を見る上で参考になると思います。

　今回の概要調査については昨年と比較し

①１ヶ月の利用回数は、１〜３回が（＋0.3％）４〜10回が（－1.3％）それ以上は（＋1.1％）であります。

②利用時間帯は、午前が（－1.5％）午後が（＋2.4％）夜（－1.6％）深夜早朝（＋0.5％）であり、午後・深夜

早朝の利用率が増加しています。

③運賃水準については、安いと思うが（－1.0％）まあまあと思うが（－1.6％）高いと思うが（＋2.6％）の

傾向であり、高いと思うが若干増加しています。

　今回のアンケートは平成14年２月の改定道路運送法施行後10年目を迎えた調査であります。運賃規制

の弾力化、需給調整規制の廃止による供給過剰状況が進展する中で、

①法人タクシー事業者のランク制度である「優良会社ランク制度」の周知度、

②流し・タクシー乗り場・無線タクシー利用時のタクシー選択について

③今後のタクシー規制緩和について、アンケート調査させていただきました。

　調査については、アンケート用紙を前年と同じ10,500通（街頭配布8,000枚、無線顧客配布2,500枚）を

配布し、回収率は13.6％（街頭配布14.9％、無線顧客配布9.6％）であり、前年の13.3％を0.3％増加しました。

　調査実施にあたって幅広く利用者のご意見を調査するために、調査開始時と同様にタクシー乗り場で

無作為に直接利用者にアンケート用紙を配布すると共に、各無線グループのチケット契約顧客へも配布し、

回答をお願いしました。

　調査結果について回答者の構成は
◦男女別では、男性48.3％、女性51.5％、回答無し0.2％であり、昨年とどうよう女性の方が多く回答

いただきました。

◦年代別では、各年令毎にほぼ15％以上の均等な回答が寄せられ（20才代と30才代を除き）60才以上で

34.0％と最も多く、男性60才以上で35.2％、女性では60才以上で33.0％の回答が寄せられ、高齢化が

進んでいるようです。

◦職業別では、全体で会社員43.5％、主婦22.6％で最も多く、男性では会社員58.0％、その他14.3％、

女性では主婦43.9％、会社員30.0％が多く、職業での構成比率は大きなばらつきがありますが、昨年

との構成比の大きな変化はありません。以上が今回のアンケートの概要であり、詳細については以下

のページで報告させていただきます。

調査結果の概要
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1ヶ月に、どのくらいご利用になりますか？問1.問1.

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 1400

男性 679

女性 721

合計 1400

20才未満 14

20～29才 105

30～39才 230

40～49才 283

50～59才 288

60才以上 480

合計 1400

会社員 616

公務員 19

自営業 99

会社経営 81

自由業 64

主婦 319

学生 28

その他 174

1回～3回位 4回～10回位 それ以上 無回答

1回～3回位 4回～10回位 それ以上 無回答

1回～3回位 4回～10回位 それ以上 無回答

47.0 % % %34.4 17.9

47.0 % % %34.4 17.9

47.0 % % %34.4 17.9

51.0 33.8 14.6

73.7 21.1 5.2

36.4 33.3 29.3

32.123.5 44.4

39.132.8 28.1

33.552.7 12.9

21.475.0

44.0 36.2 18.9

49.8 32.6 16.9

85.7 14.3

54.3

54.3

31.4 13.3

31.3 13.5

48.4 31.8 19.4

49.7 32.3 17.7

38.3 39.8 20.6

20.141.437.4

0.7

0.9

0.7

0.7

0.00.0

1.0

0.9

0.4

0.3

1.3

0.7

0.6

0.0

1.0

0.0

0.0

0.9

0.0 3.6

1.1

イ．1回～3回位。 ロ．4回～10回位。 ハ．それ以上。
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主にご利用される時間帯は、次のどれですか？問2.問2.

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 2061

男性 1003

女性 1058

合計 2061

20才未満 14

20～29才 144

30～39才 355

40～49才 415

50～59才 439

60才以上 694

合計 2061

会社員 920

公務員 23

自営業 144

会社経営 144

自由業 101

主婦 460

学生 32

その他 237

6時～12時 12時～18時 22時～翌6時18時～22時 無回答

6時～12時 12時～18時 22時～翌6時18時～22時 無回答

6時～12時 12時～18時 22時～翌6時18時～22時 無回答

イ．6時～12時 ロ．12時～18時 ハ．18時～22時 ニ．22時～翌6時

%%%%

0.5

0.5

0.0

0.7

0.3

0.2

0.2

0.8

0.5

0.0

0.0

0.7

0.7

0.0

0.6

3.1

1.7

0.2

0.7

20.2 26.4 18.634.3

19.5 27.2 23.329.8

20.8 25.6 14.238.7

20.2 26.4 18.6% 34.3

21.4 42.9 14.321.4

13.2 33.3 25.027.8

16.1 28.7 27.027.9

20.7 24.6 25.329.2

18.7 27.6 19.833.7

24.4 23.8 8.442.6

% % %

20.2 26.4 18.6% 34.3 % % %

18.8 27.7 26.527.0

13.0 47.8 8.830.4

16.0 29.9 20.832.6

21.5 27.1 22.927.8

20.8 32.7 12.833.7

23.3 21.3 6.148.7

22.4 21.9 13.140.9

15.6 40.6 9.431.3

210×297mm
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どのような目的で、ご利用されることが多いですか？問3.問3.

男・女別傾向

年齢別傾向

合計 2076

男性 939

女性 1137

合計 2076

20才未満 18

20～29才 142

30～39才 352

40～49才 394

50～59才 424

60才以上 746

合計 2076

会社員 869

公務員 26

自営業 149 

会社経営 122

自由業 107

主婦 501

学生 36

その他 266

職業別傾向

イ．通勤・通学・商用 ロ．買い物・その他臨時の時 ハ．通院 ホ．その他ニ．レジャー

通勤・通学・商用 買い物・その他臨時 その他レジャー通院 無回答

通勤・通学・商用 買い物・その他臨時 その他レジャー通院 無回答

通勤・通学・商用 買い物・その他臨時 その他レジャー通院 無回答

0.3

0.3

0.0

0.0

0.0

0.2

0.6

0.3

0.3

0.1

0.0

0.0

0.8

0.0

0.2

0.0

1.1

0.4

0.2
19.6 39.7 18.7 9.9 11.7

29.5 % 33.2 % 14.5 % 10.2% 12.3 %

41.5 25.3 9.5 10.4 13.1

29.5 % 33.2 % 14.5 % 10.2% 12.3 %

29.5 % 33.2 % 14.5 % 10.2% 12.3 %

22.2 22.2 22.2 27.85.6

35.2 34.5 14.1 10.65.6

35.5 32.4 9.1 10.2 12.8

38.8 30.2 6.9 11.7 12.2

34.9 30.0 12.3 10.4 11.8

17.8 37.0 24.4 8.2 12.3

43.3 25.7 10.5 14.55.9

30.8 30.8 11.5 15.411.5

30.9 36.9 16.1 6.010.1

53.3 20.5 7.4 12.35.7

30.8 34.6 8.4 7.518.7

7.4 47.9 10.2 9.225.1

13.9 33.8 8.0 13.929.3

30.6 30.6 25.08.25.6

210×297mm
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どのような状況で、ご利用されることが多いですか？問4.問4.

イ．急いでいる時

ニ．お酒を飲んだ時

ト．疲れている時

ロ．他の交通機関がない時

ホ．荷物が多い時

チ．雨天・暑い・寒い等の気象状況で

ハ．高齢又は通院などで、一般の交通機関を
　  利用しにくい時
ヘ．リラックスしたい時

リ．その他

男・女別傾向

年齢別傾向

合計 3727

男性 1667

女性 2060

合計 3727

20才未満 31

20～29才 266

30～39才 647

40～49才 745

50～59才 784

60才以上 1254

合計 3727

会社員 1584

公務員 53

自営業 279

会社経営 254

自由業 195

主婦 881

学生 16

その他 415

職業別傾向

急いでいる 他の交通 お酒 荷物
その他

疲れ 雨天
リラックス

無回答通院

急いでいる 他の交通 お酒 荷物
その他

疲れ 雨天
リラックス

無回答通院

急いでいる 他の交通 お酒 荷物
その他

疲れ 雨天
リラックス

無回答通院

20.2 % 11.7 % 6.8 10.8 % 17.0 % 14.2 % %14.8

2.0 2.4 0.1

2.0 2.4 0.1

20.2 % 11.7 % 6.8 10.8 % 17.0 % 14.2 % 14.8 %

2.0 2.4 0.1

2.6 0.1

2.5 0.0

2.3

1.8

20.2 % 11.7 % 6.8 10.8 % 17.0 % 14.2 % %14.8

21.9 14.0 16.1 12.8 11.9 13.35.0

18.7 9.8 8.2 6.5 16.2 15.920.4

22.6 19.4 22.6 9.7 16.1

25.6 14.3 10.5 16.2 14.3 11.7

20.9 14.1 10.8 17.6 13.8 14.4

24.6 15.2 13.4 13.7 12.9 13.6

20.8 12.5 13.0 17.1 13.3 14.5

15.6 7.2 13.7 8.1 18.7 15.8 16.7

2.4 0.1

3.23.2 0.03.2 0.0

2.9 0.02.61.9

4.3 0.21.72.2

0.0

0.0

0.1

4.8
1.3

1.9

2.4

3.0 2.3

2.1

1.7

5.75.7

5.0 5.0

5.1

30.3 10.6 16.7 15.2 15.2

15.2 8.9 7.516.9 19.0 14.0 15.9

23.5 15.2 15.3 13.9 12.2 13.1

22.6 9.4 18.9 20.8 15.1

17.2 10.0 12.9 16.5 15.4 13.6

20.1 11.0 15.0 15.0 11.0 15.0

19.5 9.7 9.77.7 15.4 16.4 14.4

16.7 8.4 10.4 22.7 17.6 17.5

2.2 0.1

1.8 0.0

4.4 0.0

4.3 0.4

3.6 0.0

2.4 0.0

3.0 0.0

1.2 0.0

1.82.7

0.0

3.1

3.6

1.03.3

3.0 3.0 3.0

1.4
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平均1回当たりのご利用額は、次のどれですか？問5.問5.

男・女別傾向

年齢別傾向

合計 1400

男性 679

女性 721

合計 1400

20才未満 14

20～29才 105

30～39才 230

40～49才 283

50～59才 288

60才以上 480

合計 1400

会社員 616

公務員 19

自営業 99

会社経営 81

自由業 64

主婦 319

学生 28

その他 174

職業別傾向

イ．710円(基本運賃)以下

二．2,000円～5,000円

ロ．1,000円位

ホ．5,000円～9,000円

ハ．1,000円～2,000円

へ．9,000円以上

無回答710円以下 1,000円位 1,000円～2,000円 2,000円～5,000円

5,000円～9,000円 9,000円以上

無回答710円以下 1,000円位 1,000円～2,000円 2,000円～5,000円

5,000円～9,000円 9,000円以上

無回答710円以下 1,000円位 1,000円～2,000円 2,000円～5,000円

5,000円～9,000円 9,000円以上

25.9 % 42.0 % %21.04.6 4.0

25.9 % 42.0 % %21.04.6 4.0

25.9 % 42.0 % %21.04.6 4.0

22.8 40.2 24.2 6.24.0

28.7 43.7 18.05.3

21.4 35.7 35.7 7.2

26.7 44.8 19.0 4.7

29.6 39.6 20.9 5.7

25.1 38.5 24.05.7

23.3 43.8 22.6 4.5

25.6 43.8 19.24.8

25.0 38.5 24.4 5.8

20.2 42.4 27.34.0

28.2 47.6 15.05.3

27.07.5 42.5 16.2 4.0

42.914.3 35.7 7.1

32.8 48.4 15.6

14.8 40.7 30.9 6.24.9

31.6 47.4 21.0

1.8 0.7

2.2 0.4

1.41.9 1.0

2.53.9 0.3

2.13.0 1.0

0.71.6 1.6

2.32.9 1.4

1.8 0.7

1.0 0.03.8

3.5

3.8

3.9

0.0

2.5

1.6

0.7 0.0

1.4 0.6

0.00.0 0.0

0.00.0 0.0

0.00.0 0.0

0.01.6 0.0

1.8 0.7

2.1 0.3

1.7 1.1

0.0

210×297mm
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現在のタクシー運賃は、「ドア ツゥー ドアの特性」を考えた時、
運賃水準についてどのようにお考えですか？

問6.問6.

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

合計 1400

男性 679

女性 721

合計 1400

20才未満 14

20～29才 105

30～39才 230

40～49才 283

50～59才 288

60才以上 480

合計 1400

会社員 616

公務員 19

自営業 99

会社経営 81

自由業 64

主婦 319

学生 28

その他 174

イ．安いと思う ロ．まあまあと思う ハ．高いと思う

安いと思う まあまあと思う 高いと思う 無回答

安いと思う まあまあと思う 高いと思う 無回答

安いと思う まあまあと思う 高いと思う 無回答

70.3 25.4

69.1 25.9

71.4 25.0

% %

70.3 25.4

71.4 28.6

68.5 27.9

73.710.5 15.8

65.7 27.35.1

65.4 28.54.9

65.6 29.74.7

77.4 20.1

67.9 28.6

70.1 23.0

67.6

% %

70.3 25.4% %

28.6

62.7 34.3

64.0 31.8

72.5 23.3

76.9 17.9

3.1

3.7

2.5

3.1

0.0

3.8

3.0

2.1

3.1

3.1

3.0

1.3

3.5

3.5

3.9

1.2

1.2

1.2

1.3

1.1

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.6

1.9

1.2

1.2

3.4

2.1

2.1
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問7-1

法人タクシー事業者について（財）東京タクシーセンターでは、接客サービス・安全及び事業者の
法令遵守に関する情報を収集し、評価基準を基に事業者の評価を行っています。優良な事業者の
タクシーには、平成14年6月14日よりステッカー（AA、Aランク）を左フロントフェンダーに
貼付するようになりました。今後タクシーを利用する時に、このようなタクシーを選んでご利用
されますか？

問7.問7.

男・女別傾向

年齢別傾向

合計 1400

男性 679

女性 721

合計 1400

20才未満 14

20～29才 105

30～39才 230

40～49才 283

50～59才 288

60才以上 480

合計 1400

会社員 616

公務員 19

自営業 99

会社経営 81

自由業 64

主婦 319

学生 28

その他 174

職業別傾向

イ．良く知っている ロ．聞いたことがある ハ．知らない

■このような『ランク制度について』ご存じですか？

良く知っている 知らない 無回答聞いたことがある

良く知っている 知らない 無回答聞いたことがある

良く知っている 知らない 無回答聞いたことがある

15.9 % 29.4 % 52.4 %

15.9 % 29.4 % 52.4 %

15.9 % 29.4 % 52.4 %

21.4 14.3 64.3

20.9 34.4 43.4

12.1 32.4 51.5 4.0

13.6 19.8 65.4

14.1 29.7 56.2

10.7 27.3 59.6

10.7 14.3 75.0

13.8 20.1 59.8 6.3

36.8 63.2

8.6 30.4 60.0

13.0 33.0 53.6

19.1 31.1 48.1

19.1 31.9 46.2

14.8 25.4 56.3

21.4 28.4 47.7

10.7 30.4 56.9

0.0

2.3

2.5

2.0

2.3

0.0

1.0

0.4

1.7

2.8

3.5

2.3

1.3

0.0

1.2

0.0

2.4

0.0

210×297mm
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問7-2-1

男・女別傾向

年齢別傾向

合計 1400

男性 679

女性 721

合計 1400

20才未満 14

20～29才 105

30～39才 230

40～49才 283

50～59才 288

60才以上 480

合計 1400

会社員 616

公務員 19

自営業 99

会社経営 81

自由業 64

主婦 319

学生 28

その他 174

職業別傾向

イ．選んで乗る ロ．選んで乗らない

■流しのタクシー利用時は？

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

0.0

1.9

3.9

0.0

0.0

27.1 % 66.6 % 6.3

27.1 % 66.6 % 6.3

27.1 % 66.6 % 6.3

27.5 65.8 6.7

14.3 85.7

26.6 67.4 6.0

36.8 63.2

25.3 64.6 10.1

21.9 67.8 10.3

33.3 59.3 7.4

26.6 66.8 6.6

34.4 60.9 4.7

14.3 85.7

31.4 66.7

27.8 67.4 4.8

30.4 65.7

29.0 66.4 4.6

27.4 66.0 6.6

23.5 67.1 9.4
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問7-2-2

男・女別傾向

年齢別傾向

合計 1400

男性 679

女性 721

合計 1400

20才未満 14

20～29才 105

30～39才 230

40～49才 283

50～59才 288

60才以上 480

合計 1400

会社員 616

公務員 19

自営業 99

会社経営 81

自由業 64

主婦 319

学生 28

その他 174

職業別傾向

イ．選んで乗る ロ．選んで乗らない

■タクシー乗り場では？

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

24.9 % 68.7 % 6.4

24.9 % 68.7 % 6.4

24.9 % 68.7 % 6.4

26.7 72.4

28.6 57.1 14.3

28.2 64.9 6.9

19.8 70.6 9.6

25.8 67.7 6.5

24.0 69.6 6.4

29.1 67.4

25.8 69.6 4.6

27.4 68.2 4.4

24.7 69.1 6.2

26.6 65.6 7.8

22.3 70.8 6.9

25.0 67.9 7.1

15.8 84.2

27.3 61.6 11.1

19.6 70.1 10.3

0.9

3.5

0.0
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問7-2-3

男・女別傾向

年齢別傾向

合計 1400

男性 679

女性 721

合計 1400

20才未満 14

20～29才 105

30～39才 230

40～49才 283

50～59才 288

60才以上 480

合計 1400

会社員 616

公務員 19

自営業 99

会社経営 81

自由業 64

主婦 319

学生 28

その他 174

職業別傾向

イ．選んで乗る ロ．選んで乗らない

■無線タクシー利用時は？

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

選んで乗る 選んで乗らない 無回答

1.9

3.0

45.2 % 46.6 % 8.2

45.2 % 46.6 % 8.2

45.2 % 46.6 % 8.2

44.0 47.6 8.4

46.3 45.8 7.9

14.3 64.3

43.8 54.3

21.4

38.5 48.4 13.1

51.3 45.7

5.4

49.1 44.9 6.0

49.7 42.7 7.6

53.1 38.3 8.6

56.3 37.5 6.2

42.3 48.9 8.8

47.4 47.2

5.352.6 42.1

41.4 43.4 15.2

21.4 67.9 10.7

40.2 46.6 13.2
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現在、「優良タクシー乗り場」が東京駅丸の内北口・新橋駅東口・新宿駅西口地下・渋谷駅西口・
上野駅正面口・池袋駅西口・銀座乗禁地区に設置されておりますがご利用したことがありますか？

問8.問8.

男・女別傾向

年齢別傾向

合計 1400

男性 679

女性 721

合計 1400

20才未満 14

20～29才 105

30～39才 230

40～49才 283

50～59才 288

60才以上 480

職業別傾向

合計 1400

会社員 616

公務員 19

自営業 99

会社経営 81

自由業 64

主婦 319

学生 28

その他 174

イ．ある ロ．ない ハ．知らない

ある ない 知らない 無回答

ある ない 知らない 無回答

ある ない 知らない 無回答

29.3 42.1%27.5

30.8 40.227.4

27.9 44.027.6

% %

29.3 42.1%27.5

35.7 28.635.7

26.7 50.521.9

29.5 49.620.9

24.7 46.628.3

28.5 43.127.4

32.7 34.031.3

% %

29.3 42.1%27.5

31.0 41.726.5

10.5 68.421.1

29.3 40.429.3

23.5 39.533.3

23.4 46.929.7

28.5 43.327.9

21.4 46.428.6

32.2 38.526.4

% %

1.1

1.6

0.5

1.1

0.0

0.9

0.0

0.4

1.0

2.0

1.1

0.8

0.0

1.0

3.7

0.0

0.3

3.6

2.9
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当協会は空車タクシーによる交通渋滞や排気ガスによる環境汚染などの問題の解決に向け、
平成20年当時より約6,000台の台数を削減しましたが、現在都内タクシー全体の台数に
ついてどのように感じておりますか？

問9.問9.

男・女別傾向

年齢別傾向

合計 1400

男性 679

女性 721

合計 1400

20才未満 14

20～29才 105

30～39才 230

40～49才 283

50～59才 288

60才以上 480

職業別傾向

合計 1400

会社員 66

公務員 19

自営業 99

会社経営 81

自由業 64

主婦 319

学生 28

その他 174

イ．現状の台数でよい ロ．まだ多いので削減すべき ハ．増車すべき

現状の台数でよい まだ多いので削減すべき
少ないので増車すべき

無回答

現状の台数でよい まだ多いので削減すべき
少ないので増車すべき

無回答

現状の台数でよい まだ多いので削減すべき
少ないので増車すべき

無回答

31.9 4.3%60.7 %

31.9 4.3%60.7 %

31.9 4.3%60.7 %

37.7 4.355.5

26.4 4.365.6

28.671.4

36.2 5.757.1

32.264.8

33.261.8

34.0 5.357.6

28.8 4.8 6.060.4

36.458.9

26.3 10.563.2

36.4 6.1 4.053.5

33.361.7

25.071.8

26.0 4.7 5.064.3

28.667.9

27.0 7.5 6.958.6

0.0 0.0

3.1

2.5

3.7

3.1

1.0

2.6 0.4

3.6 1.4

3.2 1.5

2.5 2.5

1.6 1.6

3.5 0.0

3.1

3.1

0.0

210×297mm
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タクシー強盗など乗務員を狙った犯罪が多発しているため、車内に「防犯カメラ」を設置する
タクシーが増えています。今後、「防犯カメラ」の設置・利用に関して必要と思われることが
ありますか？

問10.問10.

合計 2638

男性 1217

女性 1421

合計 2638

20才未満 22

20～29才 200

30～39才 464

40～49才 523

50～59才 539

60才以上 890

合計 2638

会社員 1169

公務員 38

自営業 188

会社経営 157

自由業 130

主婦 612

学生 47

その他 297

男・女別傾向

年齢別傾向

職業別傾向

イ．防犯カメラ設置の表示

ニ．特になし

ロ．映像データーの適切な管理

ホ．その他

ハ．犯罪捜査のために活用

防犯カメラ設置の表示
犯罪捜査の
ために活用映像データーの適切な管理

その他
特になし 無回答

防犯カメラ設置の表示
犯罪捜査の
ために活用映像データーの適切な管理

その他
特になし 無回答

防犯カメラ設置の表示
犯罪捜査の
ために活用映像データーの適切な管理

その他
特になし 無回答

30.7 %32.7 % 31.8 %

30.7 %32.7 % 31.8 %

30.7 %32.7 % 31.8 %

29.332.9 31.6

31.932.5 32.1

27.3 9.1 4.518.2 40.9

32.0 4.034.0 29.5

30.631.5 33.8

32.131.4 32.7

30.131.4 34.3

30.034.9 29.1

30.333.2 32.6

26.342.1 31.6

31.429.8 32.4

28.031.8 34.4

26.236.2 33.8

32.832.5 30.9

31.9 6.429.8 29.8

31.0 5.131.0 28.6

0.5 0.0

0.0 0.0

0.0

1.81.9 0.4

1.32.1 0.4

0.72.6 0.9

1.32.8 0.7

1.32.1

0.0

0.5

2.13.2 1.1

1.92.6 1.3

0.82.2 0.8

0.32.8 0.7

2.1 0.0

2.3 2.0

1.33.4 1.3

1.32.8 0.7

1.32.8 0.7

1.83.2 1.2

0.72.3 0.5
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